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(pOq Or)(x)=((B+ai1f1)  (—2)zoco + (5+ a161) - 1zoo1 + (5 + a181) - V2Zoo2
+ (a1 4+4p1) - (=2)x100 + (01 +461) - 1z101 + (@1 4+ 461) - V22102
+(=1) - (=2)z200 + (—1) - w201 + (=1) - 72T202
= (*10 — 2a151 + o + 4,31 — ’yg)mo
+ (5 +aifi — 201 — 881 + a1va + 4B1y2 — 1)x1
+ (572 + a1 fiv2 + 2)xz2
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DA« FEEEDHE

EAMEORRE : S 1)L - Sy AILOBEDFIR (4)

aq, B, vo BOMIBL(SEIRE H

ag =3, ap =777, oy =1,
BO = 2) 61 :???7 182 = _]-7
Yo = —2, v =1, Yo =777

s=1Lt=1u=2
» (lol)o2=2
» 10(lo2)=0

(qOT)(x) =2 (=2)000 + 2 - 1T001 + 2 - Y2T002
+ 51 (=2)x100 + B1 - 12101 + B1 - 12%102
+ (1) - (—=2)z200 + (—1) - 1zo01 + (—1) - y22202

= (=4 + 1 —y2)wo + (1 — 281 + Bry2)w1 + (272 + 2) 12

A SR (BEX) BEEIET S (11) 202418118
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TSR : G TEDHIE

AEMOHRE : 2DV - 2y N)LOHBEDFIA (5)

aq, 51, Y2 PASHIBEISEIRB H

g = 3, a1 :???, a9 — 1,
Bo =2, B =177, B2 = —1,
Yo = —2, =1 Yo =177

s=1t=1u=2
» (lol)o2=2
» 10(l02)=0

(qOr)(x) = (—4+B1 —72)z0 + (1 — 261 + Sivy2)x1
+ (272 + 2)x2

(PO (@OT))(x)=3-(—4+ B1—72)Toc0 +3- (1 — 281 + B172)T0o1 + 3 (272 + 2)T002
+a1 - (4481 —72)T100 + a1 - (1 — 261 + B1y2)%101 + a1 - (272 + 2)Z102
+1- (=44 581 —72)x200 +1- (1 =261 + B172)T201 + 1 (272 + 2)z202
= (=10+3p1 — 72 + a1 — 2181 + a1B172)T0
+ (4 =861 + 48172 — 201 + a1B1 + cry2)z1 + (5y2 + 2 + f1)z2
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TSR : G TEDHIE

AEMOHRE : 2DV - 2y N)LOHBEDFIA (5)

aq, 51, Y2 PASHIBEISEIRB H

g = 3, a1 :???, a9 — 1,
Bo =2, B =177, B2 = —1,
Yo = —2, =1 Yo =177

s=1t=1u=2
» (lol)o2=2
» 10(l02)=0

(qOr)(x) = (—4+B1 —72)z0 + (1 — 261 + Sivy2)x1
+ (272 + 2)x2

(PO (@OT))(x)=3-(—4+ B1—72)Toc0 +3- (1 — 281 + B172)T0o1 + 3 (272 + 2)T002
+a1 - (4481 —72)T100 + a1 - (1 — 261 + B1y2)%101 + a1 - (272 + 2)Z102
+1- (=44 581 —72)x200 +1- (1 =261 + B172)T201 + 1 (272 + 2)z202
= (=10+3p1 — 72 + a1 — 2181 + a1B172)T0
+ (4 =861 + 48172 — 201 + a1B1 + cry2)z1 + (5y2 + 2 + f1)z2
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DA« FEEEDHE

EAMEORERE : S 1)L - Sy AILOBEDFIE (6)

> ZDEFE, (PO or)(x) £(Po (o)) (x) (CHITD
T8 2 sotyou O s, B, 7o (CET S (B4 3R

> RDEDIC ag, Be,yu [CEATDLIER f,g ZEET D

flas, B, ) = (0 © @) ©7)(x) [CHBTBIA 2(g0p)0, DIRER
g(a87 /8t7 7u) = (p © (q © T’))(X) (CHIFdIE x(sot)ou @1%;5(

KEFEDHITIE,

flat, Bi,72) = 5v2 + a1B172 + 2,
g(a1,B1,72) =572 +2+ A1
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DA« FEEEDHE

EAMEORERE : S 1)L - Sy AILOBEDFIE (6)

> ZDEFE, (PO or)(x) £(Po (o)) (x) (CHITD
T8 2 sotyou O s, B, 7o (CET S (B4 3R

> RDEDIC ag, Be,yu [CEATDLIER f,g ZEET D

flas, B, ) = (0 © @) ©7)(x) [CHBTBIA 2(g0p)0, DIRER
g(a87 /8t7 7u) = (p © (q © T’))(X) (CHIFdIE x(sot)ou @1%;5(

KEFEDHITIE,

fla, Bi,72) =5y + a1 8172 + 2,
g(a1,B1,72) =572 +2+ A1

FA SR (BEK) REERAERT 2 (11) 202218118

&
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DA« FEEEDHE

EAMORRE : S 1DILY - Sy AILOBEDFIA (7)

» (sot)ou#so(tou)RDT, ZIENEULT, f#g (I2E7?)

» 22DV - DSYNRILOHEXD,
as, B, Yu & S DBE—RRDMICHE D TERINEE,

Pr(f(os, B, ) = 9o, B, ) < \2’]

» 905, PILTUXLNERD T Yes ZH NI DR m T

& =3IV - Dy RLOFHRE
S MMS—H kDD THIZIC 71,19, ..., 1 TIERES

Pr(p(Tl7r27 °oo0 7Tn) = 0) <
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DA« FEEEDHE

EAMEORERE | 7ILTUX L — E4H (3)

BREESSCR
EEMEOESRE  7ILTUX A

B E2Dac GICHUT, ag,Ba,Va Z S HES—ERDMICHED TESN
p,q, 7 ZIRDKIDICEET D

e 9= G = e

aeG beG ceG

PO Or&Epe(gor) Zst8ID

PO Or=po(¢or) = YesZHN
PO Or£pe(qor) = NoZitAH

o NMEAMELFZIA = Pr(No &) > 1 - |;
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DA« FEEEDHE

COOBITEER : A EmIZTRN

G: {e,a,b,c,d,f,g,h}

ole a b ¢ d f g h
ele a b ¢ d f g h
ala e ¢ g f d h b
b|b h e a g c¢c d f
cle b f e h g a d
dld f g h e a b c
flf d h b a e ¢ g
glg ¢ d f b h e a
hlh g a d ¢ b f e

S| BZZT, PILTUZLDOENHEREEBRTHRNDS

&
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DA« FEEEDHE

ZDBITRER

& |S| (T3 LT 100 EEH

S| | EL< No &2 LTEER | 5478509 [5]
2 55/100 0.07895
3 87/100 0.08095
4 96,/100 0.07396
) 97/100 0.06896
6 98/100 0.06398
7 100,100 0.06796
8 99/100 0.06597
9 98/100 0.06996

» |G| =8, |{(a,b,c) € G*| (aob)oc#ao(boc)} =96

» B O(|G)?) BR77)LT VX L5 : 0.002998 [s]
L BEETRIEERBICYR D TULWVRWLWDT, HFEDEATSEARL

A ER (BEK) REERAER T (11) 202218118  48/52



DA« FEEEDHE

BlOFITRER

& |S| (3 LT 100 EEHE
S| | EL< No &2 LTEER | 5478509 [5]
2 777100 86.19
3 89/100 78.32
4 89/100 88.47
) 93/100 94.14
6 97/100 73.33
7 98/100 82.59
8 99/100 73.89
9 98/100 75.83

> |G| =256, |{(a,b,c) €G3 | (aob)oc#ao(boc)}| =1017
" o563
» B O(|GP) BRI 77)LT U X LDEHA @ 116.7 [s]

L BEETRIEERBICYR D TULWVRWLWDT, HFEDEATSEARL
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BAMREIRTILT U X LD TE S £S5 (725
» ZIEROE—HEHE (21 - SvAILOHBE)
» ZEXOFE—MHEDRH : EEEOHE
EEE
> FRIFERDIENE

220V - SYNRILOFRE [FICAZE ETEE<HFE, BmHTER
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